
さあ，学校探検

を始めるよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 早いもので，２年生になって１ヶ月が経ちます。４月１７日（金）の参観懇談

及びＰＴＡ総会（役員会）には，ご多用の中ご出席いただきありがとうございま

した。 

 授業では，国語科「かん字の書き方」の学習を参観していただきました。子供たちは保護者

の方に温かく見守っていただきながら，意欲的に学習に参加することができたと思います。懇

談では，２年生の学年目標「にこにこ」のことや進級してからの子供たちの様子等をお伝えし

ました。一人一人の個性を大切に伸ばしながら，生き生きとした学校生活が送れるよう，保護

者の皆様と連携をとりながら取り組んでいきたいと思います。 

 また，今年度，次の方がＰＴＡの役員をしてくださいます。 

  

 

御協力のほど，よろしくお願いいたします。 

 

学校たんけんをしました 
 ４月２７日（月）に生活科の学習で「学校たんけん」をしました。１年生とペアをつくり，校舎内を

説明しながら探検しました。１年生に優しく丁寧に教えることができるよう，説明の仕方を練習したり，

クイズを考えたりと事前に準備を重ねてきました。 

当日は，1 年生にメダルをプレゼントし，お兄さん，お姉さんとして張り切って活動することができ

ました。 

             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

遠足について 

 
 

 

 

 
 

お願いとお知らせ 

〇体育参観日の練習が始まります。タオルとお茶をご準備ください。赤白帽子のゴム

の確認，調節もお願いします。 ※水筒は上から見えるところに記名をお願いしま

す。 

〇算数科「長さ」の学習で使う 30cmの竹尺を学校で一括購入いたします。6月以降

の学校費で引き落としをさせていただきますので，ご了承ください。 

〇教材費          ４，０３５円 

〇学年費            ３０５円 

〇スポーツ振興センター掛け金  ４６０円 

〇PTA 会費(長子のみ)    １，９２０円 

合計 長子         ６，７２０円 

   次子         ４，８００円 

 

※引落日 ５月１１日（月） 

 残高の確認をよろしくお願いいたします。 

 

※２ヶ月に１回の徴収になります。 

○教材費内訳           

漢字ドリル（上）   ５４０円 

漢字の力だめし    １００円 

国語テスト（前期）  ５４０円 

算数テスト（前期）  ５４０円 

うつしまる（上）   ４３０円 

硬筆用の鉛筆      ７５円 

道徳ファイル     １００円 

国語ノート      １８０円  

漢字ノート      １８０円    

算数ノート      １８０円 

連絡ノート      １７０円 

作文ノート      １８０円 

生活科ファイル    ３００円 

計算スキル（上）   ５２０円 

  合計     ４，０３５円 

○学年費内訳 

画用紙代等 ３０５円 

参観懇談ありがとうございました 
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詳しくは，２７日に配付いたしました「１年生を迎える会と遠足の実施

について」のプリントでご確認ください。 

タブレットについて 
タブレットとアカウントの用紙（２枚）を持ち帰りましたら，アカウントの用紙

は，ご家庭にあるタブレットファイルに閉じて保管してご活用ください。 

タブレットについては，今後２年生では，タブレットと充電器を毎日持ち帰らせ

ます。必要な課題をやり，おうちで充電して学校に持ってきます。登下校の際は，

必ずタブレットケースの中に入れて，大切に扱うように話しておりますので，ご家庭

でもご指導，ご協力よろしくお願いします。 

にこにこ 

 

 

 
 

 

１日（金）は遠足となっております。２年生は５年生と一緒に田口の研究団地の公園へ行きます。

持ち物（お弁当・水筒・レジャーシート・リュックサック）の準備をお願いします。 

ここは，図書室だよ。

説明を聞いてくれてう

れしいな。 

今日は楽しかっ

た？1年生が笑って

くれてうれしいな。 

これからもよろしくね。 

なかよくしようね。 

４・５月学校費引き落としについて 
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